

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Розпорядження начальника  
Щастинської міської військової  
адміністрації Щастинського району  
Луганської області

24 травня 2024 р. № 01/63

**План**

**першочергових дій зі стабілізації ситуації та реінтеграції деокупованих територій  
Щастинської міської територіальної громади Щастинського району Луганської області  
за напрямом діяльності «Відновлення інфраструктури»**

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні		Термін виконання
		Персональний склад (П.І.П, посада)	3	
1	2	3	4	
1	Виконання заходів з обстеження, виявлення та вилучення вибухонебезпечних предметів на об'єктах критичної інфраструктури та житлового призначення Щастинської громади.	Начальник Щастинської військової адміністрації Пращур С.П. Начальник відділу ЖКГ Дикун А.І., ДСНС та ГУНП в Луганській області (за згодою)	невідкладно	
2	Здійснення інвентаризації наявної матеріально-технічної бази підприємств тепло-, водопостачання та водовідведення, у сфері оброблення побутових відходів, благоустрою	Начальник Щастинської військової адміністрації Пращур С.П. Начальник відділу ЖКГ Дикун А.І., Директор комунального підприємства «Жилбудсервіс»	1-3 тижні після проведення стабілізаційних заходів та здійснення заходів з розмінування	
3	Організація функціонування цілодобових стаціонарних пунктів обігріву населення незалежно	Начальник Щастинської військової адміністрації Пращур С.П.	невідкладно при низькій температурі	

	від суттєвого зниження температури повітря. Розгортання, при необхідності, тимчасових пунктів обігріву населення на базі наметів в місцях, де неможливо облаштувати стаціонарний пункт обігріву на території Щастинської громади..	Начальник відділу ЖКГ Дикун А.І., Директор комунального підприємства «Жилбудсервіс», ДСНС та ГУНП в Луганській області (за згодою)	1-2 місяці після проведення стабілізаційних заходів та здійснення заходів з розмінування
4	Здійснення заходів щодо залучення міжнародної технічної допомоги для відновлення пошкодженої/зруйнованої інфраструктури на території Щастинської громади.	Начальник Щастинської військової адміністрації Пращур С.П. Директор комунального підприємства «Жилбудсервіс»	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації та після проведення стабілізаційних заходів та здійснення заходів з розмінування
5	Опрацювання питання створення добровільних бригад для проведення робіт з демонтажу зруйнованих та ремонту пошкоджених об'єктів нерухомості на території Щастинської громади.	Начальник Щастинської військової адміністрації Пращур С.П. Начальник відділу ЖКГ Дикун А.І., Директор комунального підприємства «Жилбудсервіс»	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації та після проведення стабілізаційних заходів та здійснення заходів з розмінування
6	Відновлення робіт підприємств критичної інфраструктури, комунальних підприємств та установ на території Щастинської громади.	Начальник Щастинської військової адміністрації Пращур С.П. Начальник відділу ЖКГ Дикун А.І., Директор комунального підприємства «Жилбудсервіс», ДСНС та ГУНП в Луганській області (за згодою)	1-2 місяці після проведення стабілізаційних заходів та здійснення заходів з розмінування
7	Визначення необхідної потреби у генераторах для роботи важливих об'єктів підприємств критичної інфраструктури, комунальних підприємств та установ для відновлення життєдіяльності Щастинської громади у випадку відсутності електроенергії.	Начальник Щастинської військової адміністрації Пращур С.П. Начальник відділу ЖКГ Дикун А.І., Директор комунального підприємства «Жилбудсервіс»	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації та після проведення стабілізаційних заходів



8	Визначення кількості палива, необхідного для відновлення діяльності критичної інфраструктури, та роботи комунального автотранспорту	Начальник Щастинської військової адміністрації Пращур С.П. Директор комунального підприємства «Жилбудсервіс»	та здійснення заходів з розмінування Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації та після проведення стабілізаційних заходів та здійснення заходів з розмінування
9	Визначення об'єктів поводження з твердими побутовими відходами, які потребують відновлення, та обсягу завданої їм шкоди (полігони, автопарк, контейнери, тощо) на території громади.	Начальник Щастинської військової адміністрації Пращур С.П. Начальник відділу ЖКГ Дикун А.І., Директор комунального підприємства «Жилбудсервіс»	протягом 2-х тижнів після проведення стабілізаційних заходів та здійснення заходів з розмінування
10	Організація вивезення побутових відходів у населених пунктах Щастинської громади	Начальник Щастинської військової адміністрації Пращур С.П. Начальник відділу ЖКГ Дикун А.І., Директор комунального підприємства «Жилбудсервіс»	після проведення стабілізаційних заходів та здійснення заходів з розмінування
11	Обстеження об'єктів водопостачання, водовідведення, централізованого теплостачання та електропостачання пошкоджених або зруйнованих внаслідок збройної агресії, для визначення завданої шкоди та можливості відновлення надання послуги із централізованого водопостачання та водовідведення	Начальник Щастинської військової адміністрації Пращур С.П. Начальник відділу ЖКГ Дикун А.І., Директор комунального підприємства «Жилбудсервіс»	протягом 3 тижнів після проведення стабілізаційних заходів та здійснення заходів з розмінування
12	Визначення переліку обладнання та матеріалів, які необхідно придбати для проведення робіт з відновлення об'єктів водопостачання та водовідведення, централізованого теплостачання	Начальник Щастинської військової адміністрації Пращур С.П. Начальник відділу ЖКГ Дикун А.І., Директор комунального підприємства «Жилбудсервіс»	протягом тижня після обстеження технічного стану об'єктів



13	Відновлення пошкоджених об'єктів водопостачання, водовідведення, централізованого теплопостачання та електропостачання на території Щастинської громади.	Начальник Щастинської військової адміністрації Пращур С.П. Начальник відділу ЖКГ Дикун А.І., Директор комунального підприємства «Жилбудсервіс»	протягом 3 місяців після визначення переліку обладнання та матеріалів
14	Опрацювання питання підвозу питної та технічної води для населення наявними силами та засобами на території Щастинської громади.	Начальник Щастинської військової адміністрації Пращур С.П. Начальник відділу ЖКГ Дикун А.І., Директор комунального підприємства «Жилбудсервіс», ДСНС та ГУНП в Луганській області (за згодою)	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації та після проведення стабілізаційних заходів та здійснення заходів з розмінування
15	Обстеження технічного стану електропостачання житлового фонду та вуличного освітлення на території Щастинської громади.	Начальник Щастинської військової адміністрації Пращур С.П. Начальник відділу ЖКГ Дикун А.І., Директор комунального підприємства «Жилбудсервіс»	1-3 тижні після проведення стабілізаційних заходів та здійснення заходів з розмінування
16	Розгортання та організація роботи гуманітарних штабів для забезпечення населення продуктовими та гігієнічними наборами, теплим одягом та ковдрами, будівельними матеріалами тощо на території Щастинської громади.	Начальник Щастинської військової адміністрації Пращур С.П. Начальник відділу ЖКГ Дикун А.І., Директор комунального підприємства «Жилбудсервіс», ДСНС та ГУНП в Луганській області (за згодою)	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації та після проведення стабілізаційних заходів та здійснення заходів з розмінування
17	Створення комісій для обстеження житлових будинків та об'єктів нерухомого майна, визначення стану їх придатності для подальшої експлуатації, потреби у будівельних матеріалах для проведення ремонтних та відновлювальних робіт, розміру збитків, завданих внаслідок збройної агресії РФ	Начальник Щастинської військової адміністрації Пращур С.П. Начальник відділу ЖКГ Дикун А.І.	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації та після проведення стабілізаційних заходів

			та здійснення заходів з розмінування
18	Проведення обстеження автомобільних шляхів та вулиць на території Щастинської громади	Начальник Щастинської військової адміністрації Пращур С.П. Начальник відділу ЖКГ Дикун А.І., Директор комунального підприємства «Жилбудсервіс», ДСНС та ГУНП в Луганській області (за згодою)	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації та після проведення стабілізаційних заходів та здійснення заходів з розмінування
19	Виконати ремонтні роботи на автомобільних шляхах та вулиць на території Щастинської громади	Начальник Щастинської військової адміністрації Пращур С.П. Начальник відділу ЖКГ Дикун А.І., Директор комунального підприємства «Жилбудсервіс»	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації та після проведення стабілізаційних заходів та здійснення заходів з розмінування

Начальник відділу житлово-комунального господарства



Артем ДИКУН